

公积金冲抵还贷下周开始办理

一些相关细节需看清楚

本报5月13日讯(记者 贺莹莹) 13日,住房公积金管理中心公布了本年度冲抵还贷工作的通知,规定本年度冲抵还贷将于5月20日开始,对公积金缴存时限、补充资金时限、变更冲抵还贷方式、公积金账户金额等方面作出规定,办理冲抵业务的缴存职工,住房公积金必须缴存至本年度3月份,否则不予冲抵。

据了解,签订委托协议时限为已经签订委托还贷协议书的缴存职工,无需再次签订,市管理中心将直接按原协议规定直接冲抵;贷款后尚未签订委托还贷协议书的,需在2014年5月20日前到原申请贷款的业务办理网点签订协议,本年度冲抵才会生效;5月20日(含当日)以后签订委托还贷协议的,按照《德州市

住房公积金委托按年冲抵还贷实施细则(试行)》规定,冲抵还贷将推迟至下年度冲抵日。

需向个人公积金账户补充资金用于冲抵贷款的,需在距冲抵日(5月20日)30天前补充资金,4月20日后补充资金的,冲抵延迟至次年冲抵日。变更冲抵还贷方式的(降低月还款额,缩短贷款年限),主贷人需

携带身份证于5月20日(不含当日)前到原申请贷款的业务办理网点办理变更手续。冲抵还贷当月,已办理该业务的职工缴存账户内余额大于本月还款额(除去最近3个月月缴存额之和)的,可直接用账户内余额冲抵本月贷款额。冲抵金额不足的,冲抵业务将延迟到账户内金额达到规定后的年份进行冲抵。

商品条码 成员达700家

本报5月13日讯(记者 王乐伟 通讯员 井凤燕) 近日,德州市质量技术监督局信息所在全市范围内开展了商品条码的抽样检验工作。

德州市质量技术监督局信息所对7个县(市、区)的生产企业开展抽样工作,除因个别企业停产未抽样外,共抽到400余家企业,商品条码样品共计900余件。与此同时,检验人员也同步对已抽检的样品进行比对、检验,并出具检验报告。

据了解,德州市商品条码系统成员有700多家,有资格认证的印刷条码的厂家有100多家。

县域快讯

德城>>

人社服务 下沉基层

本报5月13日讯(记者 李榕 通讯员 周艳秋) 5月12日至13日,德城区人社局组织各镇(街)人社所、社区人社服务站工作人员160余人进行了业务培训。

此次培训主要围绕就业、社会保险、劳动关系等53项下沉的业务展开,目的是加速大家对下沉业务经办流程的基本了解,提高基层工作人员的业务水平和经办能力,让城乡居民就近就地享受到优质、高效、均等的人力资源社会保障服务。

宁津>>

道路设施 集中清洗

本报5月13日讯(记者 贺莹莹 通讯员 张会立) 近日,宁津县城管执法局组织人员利用20天的时间对县城区及开发区路边1000余个有油污的雨水井箅子及周边条石、路面进行细化冲洗。

宁津县城管执法局新购置了高压冲洗泵、发电机等设备,组织人员对路边带有油污的雨水井箅子进行重点清洗,尤其对饭店、餐馆门前油污严重的雨水井进行反复冲洗。清洗过程中尽量减少对交通秩序和对周边居民、门店环境的影响。

禹城>>

百余学校 上安全课

本报5月13日讯(记者 王明婧 通讯员 朱秀丽) 禹城市教育局将5月12日至16日确定为应急知识宣传周,组织各中小学校开展以“避险、自救、互救、减灾”为主题的应急知识宣传活动。

禹城市百余所学校在宣传周中设立一节应急知识安全课,开展应急知识、交通安全、预防溺水等主题教育,教育学生掌握防灾减灾知识和技能,自觉遵守交通安全法规;通过各种方式让学生明白私自下水游泳玩耍的极端危险性。



过把瘾

13日晚,由上海京剧院带来的经典大戏《智取威虎山》在德州大剧院上演,很多经典唱段都处理得富有激情,不时引起台下观众的共鸣,让不少老戏迷重温了当年的红色经典剧目,感受到了国粹的魅力。

本报记者 马志勇 李榕 摄影报道

教育部门出台学校安全保障措施

菌类和扁豆等蔬菜避免进食堂

本报5月13日讯(记者 王明婧 通讯员 王晓东) 暑期将至,安全问题进入高发期,德州市教育局采取措施保障学生防溺水、出行和饮食安全。其中规定,食品采购要建立台账,需要熟制烹饪的食品一定要烧熟烧透,尽量避免菌类、扁豆等蔬菜出现,不得向学生提供腐败变质食物。

受今年外地一学校出游发生重大交通事故的影响,今年

德州市教育局严格乘车管理,控制活动外出。对辖区内中小学校组织春游等校外活动计划安排进行掌握,查处运送学生车辆违法行为,建立基础台账,车辆登记表。各学校每天在学生上下学期间,安排专员或保安值守校门口,发现有超员接送学生的现象,扣留超员学生,通知家长接送。

“避免菌类、扁豆等蔬菜的出现,也要求学校食堂不做

凉拌菜。”德州市教育局的工作人员说,要求食堂不做凉拌菜,需要熟制烹饪的食品一定要烧熟烧透,不得向学生提供腐败变质食物。此外,食品采购要建立台账,菜品留样以备巡视组检查,饮用水的管理也会加强,严防投毒事件发生。

教育部门要求各学校组织人员对学校周边及上下学途中水域进行排查,在重点水域和

危险路段采取措施,落实设立安全隔离带、防护栏、警示标牌和巡防人员,不放过任何一处溺水隐患。组织人员提前疏通校园及周边排水渠道,对校舍进行拉网式排查,加大农村平房校舍监控,发现险情校舍和危墙、危厕等立即停用,及时维修加固。

此外,多次开展安全教育课,每月至少要开展一次应急演练。

圈内七城市抱团打击侵权

德州筹建知识产权交易平台

本报5月13日讯(记者 刘振 通讯员 董鹏) 近日,山东省省会城市群经济圈知识产权战略推进联盟领导小组会议召开,圈内七城市将实行区域联合执法,加大知识产权侵权打击力度。德州正筹备依托天津滨海国际知识产权交易所,搭建德州技术产权交易平台。

会上,圈内各市围绕区域联合执法,共享专题数据库资源和专利技术交易平台的构建及联盟未来工作方向,联合创新重点等内容展开了交流与探讨。

“结合圈内各个城市的不同情况,今后将差异化搭建平台,避免平台同质化的情况。”德州市知识产权局工作人员称,商讨以“山东泰山专利技术展示交易中心”或“齐鲁股权知识产权展示交易中心”为依托,形成圈内统一的专利技术交易大平台。

我省成立了“山东省省会城市群经济圈知识产权联合执法”领导小组,今后圈内城市将推进区域联合执法。“发挥圈内城市协作的合力,查处流通领域假冒专利典型案件,重点是

在专业市场查处一批假冒专利典型案件。”德州市知识产权局工作人员介绍,加大各领域专利侵权行为的打击力度,重点是加强对群体侵权、反复侵权涉及专利的诈骗行为的专利行政执法。

“各市对于属地内的当事人及涉及他市的专利侵权案件,可向该地知识产权局说明情况,符合移交条件的,可及时将案件移交该地,保护当事人合法权益。”德州市知识产权局工作人员称,圈内七城市将建

立执法情况通报及执法信息共享机制,各地定期通报各自属地内专利行政执法案件信息,建立专利行政执法案件移送合作机制。

目前,德州正筹备依托天津滨海国际知识产权交易所,搭建德州技术产权交易平台,利用滨海新区在技术、人才、服务等方面的聚集和辐射效应,促进德州市企业科技成果转化。德州市集融资、交易、评估、担保、保险于一体的知识产权交易融资市场初步形成。